30/10TOE CEHEHUE
- BOXKECTBEHHAA
MEPA KPACOTHbI.

BbinonHmn: bantemupos A.P.
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3050TOE CeYeHue - ITO TaKkoe NPonopuuoHaribHoe aerieHne
oTpe3Ka
Ha HepaBHble YaCcTu, NPU KOTOPOM BeCb OTPE30K TaK OTHOCUTCH K
Oonblluen YyacTn, Kak cama 6ornbLuast HaCTb OTHOCUTCSH K MEeHblLUewn;
v apyrumm crioBaMmm, MeHbLUN OTPE30K TaK OTHOCUTCH K
oonbLiemy,
KaK O0fbLUIMKA KO BCEMY a:b=b:cvnuc:b=b:a.

OTpe3Ku 30510TOM NPOoNOopLUMM BbipaXarTcA 6eCKOHe4YHOM

nppaumoHanbHou apoobbio 0,618..., ecnu ¢ NpuUHATL 3a eAnHULY, a
a=0,382.




Yrcna PMboOHAYYM — SNEMEHTbI YUCIOBOM
nocszieoBaTte/ibHOCTU

0,1,1,2,3,5,8, 13, 21, 34, 55, 89,

144, 233, 377, 610, 987, 1597, 2584,
4181, 6765, 10946, ...
O P --‘_j'_j_'1 1
0+1=1 RCESrS)
2+3=5 SIS OO
3+5=8 THOEEO® OO\
5+8=13.. SIORORCORTRE RORORORE




Y 3TOM nocnenoBaTe/IbHOCTU OYEHb
MHTEPECHOE COOTHOLLEHUE: ECNU PaA3AENUTD
KaXKJblM Y/IEH 3TOro pAZa Ha npeablayLmu,
NoJly4eHHble pe3y/ibTaTbl 6YAYT CTPEMUTLCS
K ymcny 1,6180339..

1/1=1,

2/1=2,
3/2=1.5,
5/3=1.66,
13/8=1. 625
21/13=1.6 5
34/21=1.619
55/34=1.617
89/55=1.618

)
)

1




Bce KocTH 4yenoBeKa
BblEprKaHbl B NPONopLUM
30J10TOr0 CeYeHus.

[iponopuum pasIMyHbIX
YacTeM Hallero Tena
COCTaBJIAAOT YMC0, OYEHb
6/1M3K0e K 30J10TOMY
CeYyeHM!to.

Ecan 3TM nponopummn
coBnazaarT ¢ popmysion
30/10TOr0 CEYEHMS, TO
BHELLHOCTb MJIX TENO
YyeJIoBEKA CYMTaEeTCH
MAeasibHO CNOXKEHHbIMMU

... 38
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Lleli3uHe npodesian Ko/10CCaibHYHO
pabomy. OH u3mepusi 0K0J10 08YyX
MbICAY YesioseqyecKux mes U npuwien K
BbIBOJY, YMO 30/10Moe cevyeHue
sblpaxkaem cpedHuUl cmamucmu4eckuu
3aKOH. /[leneHue mesia mo4kou nyna -
BaxkHeUwul noKasame/b 30/710Mo2o
ce4yeHus. [lponopyuu My»KCKo2o0 mena
Konebromcsa 8 npedesiax cpedHe20
omHoweHusa 13 : 8 = 1,625 u HecKo/1bKo
6.1uxke nodxodam K 30/10mMomy
Ce4YeHuro, YemM nponopyuu *KeHCKo20
mesia, 8 OMHOWeHUU Komopo2o
cpedHee 3Ha4yeHue nponopyuu
Bblpaxkaemcsa 8 coomHoweHuu 8 : 5 =
1,6. Y HOBOpOXXOeHHO20 hpohopyus
cocmassaem omHoweHue 1 : 1, Kk 13
2odam oHa pasHa 1,6, a K 21 200y
pasHaemcsa My»ckou. lMponopyuu
30/10Mo20 ceYyeHUs hposABJIAlMCA U 8
OMHoweHuUu dpyaux Yyacmeu mena -
O0JIUHa nae4a, npednjiedba U Kucmu,
Kucmu u nasbyes u m.do.




OT IMHUU OT AMHUU OTHOLUEeHHue

TanAuu fo Tanuu fo
roJ10Bbl Hor

1 63(CcM) 103(c™m) 0,61
2 70(cMm) 110(c™m) 0,63
3 67(CM) 111(c™m) 0,60
4 63(CM) 95(cM) 0,66
5 64(cMm) 102(cMm) 0,63
6 60(cMm) 104(cMm) 0,57
7 59(cMm) 98(cM) 0,60




[leBo4KM | OT IMHUM OT IMHUM | OTHOLUEHMUE

TanAuu fo Tanuu fo
roJ10Bbl

1 64(cMm) 110(c™m) 0,58
2 60(cm) 113(cM) 0,53
3 61(cMm) 108(cM) 0,56
4 64(cMm) 105(cMm) 0,60
5 63(CM) 110(cMm) 0,57
6 60(cMm) 110(c™m) 0,54
7 57(cM) 110(c™m) 0,51




® 3os10TO€
COOTHOLUEHUE MbI
MOXEM YBUIETb U
B 3/1aHMM COOOpa
[apMKcKoM
boromatepu (HOTp
Aam ae lapn)




Ewe 8 s3noxy Bo3poxxoeHus
XYOOXXHUKU OMKPbI/IU, 4mo 110bas
KapmuHa umeem onpedesieHHble
MOoYKU, HeB8OJIbHO
NpuKosblsaruwue Hauwe sHUMAaHue,
Mak Hasblsaemsble 3pumeJibHble
ueHmpel. [lpu s3mom abcoitomHo
Hes8a)xHo, Kakou ¢opmam umeem
KapmuHa - 20pU30HmMasibHbll uiu
BepMUKAa/bHbIU. TaKux mo4yek
BCe20 Yemsblpe, OHU deniim
B8€J/IUMUHY U306pakeHus no
20pU30HMAJIU U BepmuKasiu 8
30/10MoM ceYvyeHuu, m.e.
pacnosioXeHbl OHU Ha paccmosHuUU
npumepHo 3/8 u 5/8 om
coomsemcmayruwux Kpaes
nJiocKocmu




Takum 06pasoMm,
JleoHapao [a BuHum_
MCNOJIb30BaJ1 B CBOEM
KapTMHE He TOJIbKO
NPUHLUMI CUMMETPUM,
HO MU 30/10TOE CeYeHue
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Xpam

Bacunamna bnaxeHHoro
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Aonroe Bpema cYMTanu,
4yTo 3044Me ApeBHeUu Pycu
CTPOM/IU BCE «Ha rnasoK», 6es
0CO6bIX MaTEMATHMYECKMX
pac4yeToB.

OpHaKo HoBeuUlune
uccnegoBaHUA NoKasau, YTo
PYCCKME apXMTEeKTOPbl XOPOLLO
3Ha/IM MaTeMaTHM4YecKue
npornopLMu, 0 YeM
CBMAeTeNIbCTBYeT aHa/In3
reoMeTpmMmu ApeBHUX XPaMOB.










Cnacumbo
3a BHUMAaHUe




